

## ОТЗЫВ

научного консультанта, профессора Ганцевой Х.Х на заведующего кафедрой внутренних болезней лечебного факультета, ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России

Тюрина Антона Викторовича

Тюрин Антон Викторович с отличием окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО БГМУ в 2010 году, и был зачислен в ординатуру, а после – в аспирантуру по кафедре госпитальной терапии №2, по завершению которой в 2015 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинические особенности и молекулярно-генетические аспекты остеоартроза у больных с дисплазией соединительной ткани».

В дальнейшем Тюрин Антон Викторович продолжил исследования в области изучения различных клинических и генетических аспектов различных вариантов патологии соединительной ткани. С 2019 года исследования были продолжены на базе Клиники БГМУ, которая является лечебным учреждением федерального уровня, и располагает уникальными возможностями в диагностике и лечении заболеваний терапевтического профиля. Были сформированы и исследованы уникальные когорты пациентов с остеоартритом, остеопорозом, несовершенным остеогенезом, синдромом Элерса-Данло, не имеющие аналогов в России.

За время выполнения научного исследования Тюрин Антон Викторович проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию он завершил и оформил большой объем результатов в формате классического академического диссертационного исследования. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Тюрин Антон Викторович показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся патологии соединительной ткани и суставов.

Наряду с исследовательской работой, в период выполнения диссертационного исследования осуществлял полный объем педагогической, организационной и клинической работы, предусмотренный должностными инструкциями заведующего кафедрой.

Говоря о личных качествах Антона Викторовича, следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и, пожалуй, самое главное – результативность.

Диссертационная работа Тюрина Антона Викторовича «Клинико-генетическое исследование моногенных и многофакторных заболеваний соединительной ткани» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, высокой теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 1.5.7. Генетика.

**Научный консультант:**

Д.м.н. (14.00.05 – Внутренние болезни; 14.00.36.  
– Аллергология и иммунология), профессор  
кафедры внутренних болезней  
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России (г. Уфа ул.  
Ленина 3), 8 (347) 248-40-58, kaf-vb@bashgmu.ru



Ганцева Х.Х.

«20» сентября 2023 г.

